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Information om undersökningen

Om mig 2018 - Gymnasieskola, Berzeliusskolan

Om mig

Det här är en enkät om hälsa och livsstil som har tagits fram tillsammans med ungdomar i Östergötland. 

Resultaten kommer att användas för att ta hänsyn till vad unga tycker. Det är frivilligt att delta och elverna kan

hoppa över frågor som de inte kan eller vill svara på. Enkäten är helt anonym och svaren sparas i en databas och

skyddas av Personuppgiftslagen. 

Viktig information om rapporten:

Syftet med snabbrapporterna är att ge dig som arbetar i kommunen eller

skolan snabb återkoppling av resultaten. Det är en automatiserad rapport

baserad på ogranskad data.

Rapporten innehåller resultat för grupper om minst fem elever. Använd

alltid ditt omdöme när du sprider resultaten vidare så att ingen elev kan

känna igen sig.

Tänk på att inte använda procentsiffror för små grupper även om procent

anges som standard i snabbrapporten.
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Område – Familj & vänner



Hur ofta tycker du att dina föräldrar (vårdnadshavare)...

Vet ej

71 %

30 %

55 %

19 %

26 %

28 %

7 %

18 %

11 %

16 % 10 %

...ställer upp om du får problem? (200 st)

...hjälper dig med läxor eller skolarbeten? (197 st)

...tar sig tid att lyssna på dig? (198 st)

Alltid Ofta Ibland Sällan Aldrig
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Hur mycket tror du att dina föräldrar (vårdnadshavare) vet om ditt liv?

Vet ej

20 %

18 %

59 %

39 %

31 %

38 %

32 %

42 %

39 %

31 %

6 %

14 %

12 %

13 %

4 %

5 %

Om vad du gör på datorn/internet (200 st)

Om hur du känner dig innerst inne (201 st)

Om var du är på fritiden (200 st)

Om hur du har det med kompisar (200 st)

Det mesta Ganska mycket Ganska lite Inget
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Hur mycket vill du att dina föräldrar (vårdnadshavare) ska veta om ditt liv?

Vet ej

5 %

10 %

6 %

6 %

22 %

9 %

82 %

61 %

78 %

78 %

5 %

8 %

7 %

6 %

7 %

5 %

Om vad du gör på datorn/internet  (200 st)

Om hur du känner dig innerst inne  (199 st)

Om var du är på fritiden  (199 st)

Om hur du har det med kompisar  (198 st)

Mer än nu Lite mer än nu Bra som det är Lite mindre än nu Mindre än nu
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Ekonomi

Vet ej

46 % 34 % 11 % 5 % 4 %
Hur ofta upplever du att din familj har råd att göra/köpa samma

saker som de flesta andra på din skola? (201 st)

Alltid Ofta Ibland Sällan Aldrig
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Kompis

Vet ej

62 % 26 % 12 %
Har du någon riktigt bra kompis som du kan lita på och berätta

personliga saker för? (198 st)

Ja, flera Ja, en Nej

9

Om mig 2018 - Gymnasieskola, Berzeliusskolan



Vem känner du att du kan vända dig till om du får något problem eller bekymmer?

Vet ej

54 %

31 %

59 %

15 %

12 %

42 %

28 %

35 %

27 %

58 %

52 %

30 %

18 %

34 %

14 %

27 %

36 %

29 %

Elevhälsan på skolan (184 st)

Fritidsledare (185 st)

Lärare/Mentor (184 st)

Rektor (184 st)

Annan skolpersonal (181 st)

Ungdomshälsa/-mottagning (185 st)

Skulle kännas lätt att vända sig till Skulle kännas svårt att vända sig till Vet inte

10
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Kärleksrelation

10 %

64 %

26 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Vet ej

Nej

Ja

En kärleksrelation till en partner kan beskrivas på många sätt. Man kan känna sig stark och lycklig 
eller tvärtom sårbar och olycklig... Har du en kärleksrelation till någon just nu?

Berzeliusskolan (198 st)
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Kärleksrelation

27 %

44 %

29 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Nej

Kanske

Ja

Skulle du vilja ha en kärleksrelation just nu?

Berzeliusskolan (146 st)
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Kärleksrelation

4 %

15 %

81 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Oftast dåligt

Ibland bra och ibland dåligt

Oftast bra

Hur mår du i din kärleksrelation?

Berzeliusskolan (52 st)
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Område – Hälsa & Livsstil



Hälsa

Vet ej

14 % 44 % 30 % 8 %Hur tycker du att din hälsa är? (201 st)

Mycket bra Bra Någorlunda Dålig Mycket dålig

15
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Sömn

Vet ej

10 % 49 % 33 % 7 %Hur tycker du att du sover? (201 st)

Mycket bra Ganska bra Ganska dåligt Mycket dåligt
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Hur ofta har du haft något av dessa besvär under denna termin?

Vet ej

13 %

7 %

13 %

20 %

16 %

32 %

22 %

24 %

26 %

18 %

30 %

32 %

26 %

23 %

15 %

26 %

38 %

37 %

30 %

52 %

Ont i huvudet (200 st)

Ont i magen (197 st)

Ont i nacke/axlar (197 st)

Ångest (197 st)

Deprimerad (192 st)

Nästan varje dag Någon gång i veckan Någon gång i månaden Sällan eller aldrig
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Funktionsnedsättning eller sjukdom

Vet ej

11 %76 % 14 % 11 %Har du någon funktionsnedsättning eller sjukdom? (200 st)

Nej Ja Vet ej

18
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Funktionsnedsättning eller sjukdom - Påverkan

Vet ej

16 % 60 % 16 % 5 %Hur mycket påverkar det dig i ditt dagliga liv? (43 st)

Mycket negativt Lite negativt Inte alls Lite positivt Mycket positivt

19
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Hur ofta känner du...

Vet ej

24 %

17 %

32 %

43 %

47 %

45 %

18 %

22 %

16 %

11 %

11 %

6 %

4 %

4 %

...att du duger precis som du är? (198 st)

...att du är nöjd med hur du ser ut? (198 st)

...att du kan vara dig själv? (196 st)

Alltid Ofta Ibland Sällan Aldrig
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Hur brukar du känna dig en vanlig dag i skolan?

Vet ej

68 %

67 %

44 %

27 %

14 %

48 %

29 %

29 %

42 %

42 %

38 %

37 %

4 %

15 %

31 %

48 %

15 %

Trött (190 st)

Glad (190 st)

Stressad (186 st)

Orolig (183 st)

Ledsen (181 st)

Omtyckt (180 st)

Känner mig ofta Känner mig ibland Känner mig sällan

21
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Hur brukar du känna dig en vanlig dag i skolan?

Vet ej

19 %

26 %

37 %

25 %

51 %

32 %

47 %

55 %

45 %

53 %

36 %

46 %

34 %

19 %

18 %

23 %

12 %

22 %

Irriterad (183 st)

Duktig (182 st)

Uttråkad (187 st)

Motiverad (186 st)

Lugn (187 st)

Självsäker (185 st)

Känner mig ofta Känner mig ibland Känner mig sällan

22
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Måltider

Vet ej

63 %

81 %

83 %

14 %

14 %

13 %

6 %

4 %

16 %Hur ofta på skoldagar (måndag-fredag) äter du frukost? (201 st)

Hur ofta på skoldagar (måndag-fredag) äter du skollunch? (200
st)

Hur ofta på skoldagar (måndag-fredag) äter du lagad mat på
kvällen (middag)? (200 st)

Varje dag 3-4 gånger i veckan 1-2 gånger i veckan Mer sällan eller aldrig

23
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Hur ofta i veckan...

Vet ej

18 %

46 %

7 %

5 %

12 %

21 %

10 %

9 %

24 %

19 %

17 %

26 %

6 %

27 %

10 %

42 %

48 %

42 %

18 %

5 %

24 %

13 %

50 %

...äter du frukt? (201 st)

...äter du grönsaker? (199 st)

...dricker du saft/läsk/energidryck? (201 st)

...äter du godis/kakor/snacks? (198 st)

...äter du snabbmat t.ex. pizza/hamburgare/kebab? (200 st)

Varje dag 5-6 gånger i veckan 3-4 gånger i veckan 1-2 gånger i veckan Mer sällan eller aldrig

24
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Område – Tobak & Alkohol



Rökning

Vet ej

92 % 4 % 4 %Röker du? (202 st)

Nej Ja, ibland Ja, varje dag

26
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Provat att röka

Vet ej

81 % 10 % 10 %Har du någon gång provat att röka? (185 st)

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger

27
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Cigarettrök

59 %

7 %

4 %

41 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Ja, på andra platser

Ja, i skolan

Ja, hemma

Nej

Brukar du besväras av cigarettrök?

Berzeliusskolan (185 st)
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Rökte första gången

Vet ej

31 % 15 % 8 % 23 % 15 % 8 %Vilken årskurs gick du i när du rökte första gången? (13 st)

Årskurs 6 eller tidigare Årskurs 7 Årskurs 8 Årskurs 9 Gymnasiet årskurs 1 Gymnasiet årskurs 2

29
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Rökning under skoltid

Vet ej

35 % 65 %Röker du på skoltid? (17 st)

Nej Ja

30
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Cigaretter

24 %

29 %

12 %

18 %

29 %

24 %

59 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

På annat sätt

På fest

Från syskon/släktingar

Från föräldrar (vårdnadshavare)

Från kompisar

Köper från någon som säljer till ungdomar

Köper själv i till exempel butik, bensinstation, kiosk

Var får du tag på cigaretter?

Berzeliusskolan (17 st)
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Sluta röka

Vet ej

29 % 35 % 35 %Skulle du vilja sluta röka? (17 st)

Ja, nu Ja, men inte just nu Nej

32
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Rökning på skolområdet

11 %

14 %

52 %

42 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Andra

Personal

Elever

Nej

Finns det någon som röker på skolområdet?

Berzeliusskolan (192 st)
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Vattenpipa

Vet ej

82 % 7 % 11 %Har du någon gång provat att röka vattenpipa? (201 st)

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger

34
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E-cigaretter

Vet ej

77 % 9 % 14 %Har du någon gång provat att röka e-cigaretter?** (201 st)

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger

35
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Snusning

Vet ej

94 % 4 %Snusar du? (201 st)

Nej Ja, ibland Ja, varje dag

36
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Snusade första gången

Vet ej

38 % 13 % 25 % 25 %Vilken årskurs gick du i när du snusade första gången? (8 st)

Årskurs 6 eller tidigare Årskurs 7 Årskurs 8 Årskurs 9 Gymnasiet årskurs 1 Gymnasiet årskurs 2

37
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Snusning under skoltid

Vet ej

18 % 82 %Snusar du på skoltid? (11 st)

Nej Ja

38
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Snus

33 %

17 %

8 %

0 %

25 %

8 %

50 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

På annat sätt

På fest

Från syskon/släktingar

Från föräldrar (vårdnadshavare)

Från kompisar

Köper från någon som säljer till ungdomar

Köper själv i till exempel butik, bensinstation, kiosk

Var får du tag på snus?

Berzeliusskolan (12 st)
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Sluta snusa

Vet ej

8 % 8 % 83 %Skulle du vilja sluta snusa? (12 st)

Ja, nu Ja, men inte just nu Nej

40
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Alkohol

Vet ej

55 % 8 % 37 %
Har du någon gång druckit alkohol (räkna inte med lättöl eller

svag cider)? (201 st)

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger

41
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Drack alkohol första gången

Vet ej

6 % 7 % 7 % 30 % 45 % 5 %
Vilken årskurs gick du i när du drack alkohol första gången? (84

st)

Årskurs 6 eller tidigare Årskurs 7 Årskurs 8 Årskurs 9 Gymnasiet årskurs 1 Gymnasiet årskurs 2

42
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Alkohol - Full berusad

Vet ej

31 % 13 % 56 %
Har du druckit så mycket alkohol att du känt dig full/berusad? (90

st)

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger

43
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Alkohol

9 %

23 %

51 %

12 %

10 %

58 %

45 %

8 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

På annat sätt

Tagit hemifrån utan lov

På fest

Fått av mina föräldrar (vårdnadshavare)

Från mina syskon

Från mina kompisar

Köpt från någon som säljer till ungdomar

Köper själv till exempel via Internet, utomlands, på
restaurang

Var har du fått alkohol ifrån?

Berzeliusskolan (86 st)
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Alkohol - Det senaste halvåret

Vet ej

5 % 52 % 30 % 12 %
Om du tänker tillbaka på det senaste halvåret... Hur ofta har du

druckit alkohol? (73 st)

Aldrig Några enstaka gånger Varje månad Varje vecka/helg

45
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Alkohol - De senaste 4 veckorna

Vet ej

22 % 38 % 28 % 13 %
Hur många gånger har du druckit alkohol under de senaste fyra

veckorna? (69 st)

Ingen gång 1 gång 2-4 gånger Mer än 4 gånger

46
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Bjuden på alkohol av föräldrar

Vet ej

79 % 9 % 12 %
Har du blivit bjuden på alkohol av dina föräldrar

(vårdnadshavare)? (201 st)

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger

47
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Narkotika

Vet ej

90 % 7 %Har du någon gång använt narkotika? (199 st)

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger

48
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Använde narkotika första gången

Vet ej

16 % 5 % 5 % 16 % 37 % 21 %
Vilken årskurs gick du i när du använde narkotika första gången?

(19 st)

Årskurs 6 eller tidigare Årskurs 7 Årskurs 8 Årskurs 9 Gymnasiet årskurs 1 Gymnasiet årskurs 2

49
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Narkotika

15 %

10 %

10 %

65 %

10 %

35 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

På annat sätt

På fest

Från mina syskon

Från mina kompisar

Köpt från Internet

Köpt från någon som säljer narkotika

Var har du fått narkotika ifrån?

Berzeliusskolan (20 st)

Om mig 2018 - Gymnasieskola, Berzeliusskolan

50



Narkotika

11 %

19 %

79 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Ja, erbjuden att köpa

Ja, erbjuden att prova

Nej

Har du någon gång blivit erbjuden narkotika?

Berzeliusskolan (200 st)
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Dopningspreparat

Vet ej

96 %

Har du tagit något dopningspreparat (anabola androgena
steroider) för att få större muskler eller för att prestera bättre i

idrott? (199 st)

Nej Ja Vet inte

52
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Vad tycker du är okej för någon som går i årskurs 2 på gymnasiet?

Vet ej

78 %

48 %

34 %

12 %

94 %

95 %

23 %

52 %

66 %

88 %

6 %

5 %

Att dricka ett glas alkohol någon enstaka gång (200 st)

Att dricka alkohol så att man blir berusad (199 st)

Att feströka (198 st)

Att röka varje dag (197 st)

Att säga till en berusad kompis att inte dricka mer (200 st)

Att säga till en kompis som röker att sluta (200 st)

Okej Inte okej

53
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Vad tror du att dina föräldrar (vårdnadshavare) tycker är okej för dig nu när du går i årskurs 2 på gymnasiet?

Vet ej

47 %

13 %

11 %

4 %

53 %

87 %

89 %

96 %

Att dricka ett glas alkohol någon enstaka gång  (199 st)

Att dricka alkohol så att man blir berusad  (199 st)

Att feströka  (198 st)

Att röka varje dag  (198 st)

Okej Inte okej

54
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Område – Skola & Fritid



Har du någon fritidsaktivitet (som du gör varje vecka)?

Vet ej

77 %

73 %

27 %

68 %

89 %

34 %

56 %

6 %

11 %

20 %

13 %

6 %

11 %

17 %

16 %

10 %

38 %

11 %

4 %

22 %

16 %

5 %

16 %

8 %

34 %

11 %

Lagidrott (ex fotboll, ishockey, handboll) (179 st)

Individuell idrott (ex simning, ridning, kampsport) (183 st)

Träning på egen hand (ex promenad, jogging, gym) (192 st)

Teater, bild, spelar instrument eller sjunger i kör (180 st)

Dans (178 st)

Datorspel/TV-spel eller liknande (185 st)

Andra aktiviteter (174 st)

Gör jag inte 1 gång per vecka 2-4 gånger per vecka 5-7 gånger per vecka

56
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Dagar med minst en timmes aktivitet

19 %

11 %

20 %

17 %

13 %

7 %

7 %

5 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

7 dagar i veckan

6 dagar i veckan

5 dagar i veckan

4 dagar i veckan

3 dagar i veckan

2 dagar i veckan

1 dag i veckan

Ingen dag

Hur många dagar i veckan brukar du röra på dig minst en timme? (Räkna samman all tid du 
motionerar, även att gå och cykla till skolan, delta i skolidrott och fritidsaktiviteter)

Berzeliusskolan (196 st)
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Sociala medier

11 %

89 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Nej

Ja

Använder du sociala medier?

Berzeliusskolan (200 st)
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Hur ofta upplever du följande när du använder sociala medier?

Vet ej

44 %

17 %

24 %

11 %

43 %

41 %

32 %

35 %

22 %

39 %

9 %

31 %

19 %

28 %

11 %

6 %

20 %

22 %

39 %

7 %

Att det stärker relationer med kompisar (176 st)

Oro för att missa något om du inte är aktiv (176 st)

Att du får positiv bekräftelse (176 st)

Att du känner dig sämre än andra (176 st)

Att du kan vara dig själv (175 st)

Ofta Ibland Sällan Aldrig

59
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Sociala medier

Vet ej

70 %

71 %

60 %

16 %

13 %

14 %

12 %

13 %

24 %

Har det hänt att någon skrivit något elakt om dig eller lagt ut
känsliga bilder/filmklipp på sociala medier? (199 st)

Har det hänt att någon mot din vilja sökt kontakt med dig på
sociala medier för att prata om sex? (195 st)

Har det hänt att du har ångrat bilder eller kommentarer som du
har lagt ut på sociala medier? (199 st)

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger Jag har aldrig använt sociala medier

60
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Hur ofta upplever du detta i skolan?

Vet ej

12 %

7 %

21 %

32 %

16 %

19 %

48 %

22 %

62 %

53 %

44 %

48 %

32 %

28 %

12 %

11 %

27 %

23 %

5 %

32 %

5 %

11 %

8 %

11 %

Att du har arbetsro på lektionerna (196 st)

Att du ger upp när skoluppgifterna är svåra (196 st)

Att det är bra stämning (195 st)

Att du behandlas rättvist av lärarna (196 st)

Att lärarna ser vad du är bra på (196 st)

Att lärarna ger dig stöd och hjälp att utvecklas (196 st)

Alltid Ofta Ibland Sällan Aldrig
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Hur ofta känner du dig trygg?

Vet ej

50 %

81 %

35 %

13 %

9 % 4 %I skolan (196 st)

Hemma (197 st)

Alltid Ofta Ibland Sällan Aldrig
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Skolkat

5 %

3 %

17 %

24 %

51 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Ja, några gånger i veckan

Ja, några gånger i månaden

Ja, några gånger per termin

Ja, någon enstaka gång

Nej, aldrig

Med skolk menar vi avsiktlig och ogiltig frånvaro ifrån skolan, under hela dagar eller enstaka lektioner, 
oavsett skäl. Har du skolkat någon gång i gymnasiet?

Berzeliusskolan (192 st)

Om mig 2018 - Gymnasieskola, Berzeliusskolan

63



Mobbning

3 %

4 %

95 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Ja, av personal

Ja, av elever

Nej

Har du blivit mobbad under denna termin?

Berzeliusskolan (195 st)
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Mobbning - Hjälp

40 %

30 %

20 %

10 %

10 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Nej

Ja, av någon annan

Ja, av vänner

Ja, av familj eller släkt

Ja, av skolpersonal

Har du fått hjälp?

Berzeliusskolan (10 st)
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Kränkande behandling

10 %

14 %

76 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Vet inte

Ja

Nej

Har du blivit kränkt eller diskriminerad under denna termin?**

Berzeliusskolan (194 st)
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Kränkande behandling

23 %

42 %

23 %

12 %

15 %

12 %

19 %

31 %

12 %

35 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Annat

Kropp/utseende

Sexuella trakasserier

Ålder

Sexuell läggning

Funktionsnedsättning

Religion eller annan trosuppfattning

Etnisk tillhörighet (rasism)

Könsöverskridande identitet eller uttryck

Kön

Upplevde du att det hade med något av följande att göra?**

Berzeliusskolan (26 st)
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Kränkande behandling

23 %

19 %

35 %

12 %

73 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Annat

Under din fritidsaktivitet

På internet/sociala medier

Hemma

I skolan

I vilken miljö/miljöer har du blivit kränkt/diskriminerad?**

Berzeliusskolan (26 st)
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Område – Livet & Framtiden



Hur trivs du med...

Vet ej

68 %

56 %

65 %

53 %

61 %

59 %

28 %

33 %

28 %

39 %

29 %

29 %

9 %

6 %

6 %

6 %

7 %

4 %

4 %

Kompisar (195 st)

Fritiden (194 st)

Familjen (196 st)

Din skola (194 st)

Ditt bostadsområde (195 st)

Din hemstad (195 st)

Mycket bra Ganska bra Ganska dåligt Mycket dåligt
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Hur mycket litar du på...

Vet ej

16 %

35 %

50 %

37 %

22 %

21 %

11 %

7 %

...andra människor?** (194 st)

...din egen förmåga att klara av saker?** (195 st)

Mycket Ganska mycket Ganska lite Lite
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Påverka i hemstaden/kommunen

Vet ej

31 %40 % 29 % 31 %
Vill du vara med och påverka olika saker i din hemstad/kommun?

(194 st)

Ja Nej Vet ej
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Påverka i skolan

Vet ej

8 % 31 % 34 % 10 % 16 %Hur mycket kan du vara med och påverka i din skola? (194 st)

Väldigt mycket Ganska mycket Ganska lite Väldigt lite Vill inte påverka
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Intresse

Vet ej

19 %

18 %

16 %

26 %

35 %

41 %

39 %

36 %

34 %

17 %

10 %

9 %

Politik (192 st)

Samhällsfrågor i allmänhet (191 st)

Vad som händer i andra länder (190 st)

Väldigt mycket Ganska mycket Ganska lite Inte alls
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Rösta

Vet ej

70 % 19 % 9 %Om det var val idag och du fick rösta - skulle du rösta? (193 st)

Ja, helt säkert Ja, troligen Nej, troligen inte Nej, absolut inte
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Framtid

Vet ej

27 % 54 % 15 % 4 %Hur ser du på din framtid? (194 st)

Mycket positivt Ganska positivt Ganska negativt Mycket negativt
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Enkäten



Svarat på enkäten - Hur

Vet ej

82 % 18 %Hur svarar du på enkäten? (203 st)

Dator Surfplatta/Ipad Mobiltelefon

78

Om mig 2018 - Gymnasieskola, Berzeliusskolan



Svarat på enkäten - Var

Vet ej

89 % 8 %Var svarar du på enkäten? (204 st)

I skolan på lektionstid eller mentorstid I skolan på rast eller håltimme Hemma På annan plats
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Bakgrundsfrågor



Program

Vet ej

82 % 5 % 11 %Vad går du? (194 st)

Högskoleförberedande program Yrkesförberedande program Introduktionsprogram Gymnasiesärskola
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Program

1 %

0 %

0 %

0 %

2 %

0 %

1 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

42 %

1 %

54 %

0 %

0 %

0 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Annan utbildning inom gymnasieskolan

Vård- och omsorgsprogrammet

VVS- och fastighetsprogrammet

Restaurang- och livsmedelsprogrammet

Naturbruksprogrammet

Industritekniska programmet

IB-programmet

Hotell- och turismprogrammet

Hantverksprogrammet

Handels- och administrationsprogrammet

Fordons- och transportprogrammet

El- och energiprogrammet

Bygg- och anläggningsprogrammet

Barn och fritidsprogrammet

Teknikprogrammet

Samhällsvetenskapsprogrammet

Naturvetenskapsprogrammet

Humanistiska programmet

Estetiska programmet

Ekonomiprogrammet

Vad går du för gymnasieprogram?

Berzeliusskolan (181 st)
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Genus

Vet ej

35 % 61 % 4 %Är du...? (204 st)

Tjej Kille Annan könsidentitet (om du är eller känner dig tillhöra annat kön än tjej eller kille)
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Född

Vet ej

79 % 4 % 16 %Var är du född? (195 st)

Sverige Övriga Norden Övriga Europa Övriga Världen
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Födda

21 %

8 %

3 %

71 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Övriga Världen

Övriga Europa

Övriga Norden

Sverige

Var är dina föräldrar/vårdnadshavare födda?

Berzeliusskolan (195 st)
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Boende

2 %

5 %

0 %

2 %

12 %

17 %

65 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Bor på annat sätt

Bor utan vuxna (själv, med kompis eller sambo)

Bor på skolinternat eller elevhem

Bor i familjehem eller ungdomshem

Bor med en förälder (vårdnadshavare)

Bor växelvis med skilda/separerade föräldrar

Bor med gifta/sammanboende föräldrar

Hur bor du?

Berzeliusskolan (193 st)
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Kommun

2 %

0 %

2 %

0 %

0 %

0 %

0 %

2 %

3 %

2 %

85 %

4 %

2 %

0 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Annan kommun utanför länet

Ödeshög

Åtvidaberg

Ydre

Valdemarsvik

Vadstena

Söderköping

Norrköping

Mjölby

Motala

Linköping

Kinda

Finspång

Boxholm

Vilken kommun bor du huvudsakligen i?

Berzeliusskolan (194 st)
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Bostadsområde - Linköping

4 %

6 %

0 %

4 %

7 %

0 %

0 %

2 %

1 %

2 %

3 %

0 %

4 %

1 %

1 %

1 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Innerstaden

Hjulsbro

Hejdegården

Hackefors

Gottfridsberg inkl Barhäll

Gistad

Garnison

Ekängen inkl Rystad

Ekkällan inkl Stolplyckan

Ekholmen

Brokind

Bestorp

Berga

Berg

Bankekind

Askeby

Vilket bostadsområde bor du i? - Sida 1 av 3

Berzeliusskolan (162 st)
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Bostadsområde - Linköping

9 %

0 %

1 %

3 %

0 %

0 %

1 %

0 %

7 %

5 %

5 %

14 %

0 %

0 %

6 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Skäggetorp

Skeda

Sjögestad

Ryd

Rappestad

Ramshäll

Nykil inkl Gammalkil

Mjärdevi

Malmslätt inkl Ledberg

Ljungsbro

Linghem

Lambohov

Kallerstad

Jägarvallen

Johannelund

Vilket bostadsområde bor du i? - Sida 2 av 3

Berzeliusskolan (162 st)
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Bostadsområde - Linköping

4 %

4 %

1 %

0 %

1 %

3 %

2 %

2 %

0 %

1 %

1 %

2 %

2 %

2 %

3 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Vill inte uppge bostadsområde

Östra Valla (T1)

Västra Valla

Västerlösa

Vimanshäll

Vikingstad

Vidingsjö

Vasastaden

Ulrika

Ullstämma

Tornby

Tannefors

Tallboda

Sturefors

Slaka

Vilket bostadsområde bor du i? - Sida 3 av 3

Berzeliusskolan (162 st)
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